



Tarcali Hírek

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA
2020. november XXV. Évfolyam 11. szám



TÁJÉKOZTATÓ

Tarcal község Önkormányzata képviselő - testületének 2020. október 27-én tartott üléséről

A képviselő - testület októberben a munkaterv szerint ülésezett.

Az első napirendi pontban a képviselők megtárgyalták az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítását. Sajnálattal állapították meg, hogy az adóbevételek részbeni elvonása, illetve a nem tervezett védekezési költségek miatt, az eredeti előirányzathoz képest 24 millió forinttal nehezebb helyzetbe került az önkormányzat. A képviselők a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság véleményét figyelembe véve a rendelettervezetet elfogadták.

A második napirend keretében a képviselők az adózás helyzetéről szóló beszámolót tárgyalták. Megelégedéssel állapították meg, hogy az adóigazgatási feladatok ellátása jó színvonalon történik, az adóigazgatásban dolgozók az adóbevételek minél teljesebb beszedése érdekében élnek a jogszabályokban biztosított lehetőségekkel. A képviselő - testület a beszámolót elfogadta.

A harmadik napirend keretén belül a képviselők módosították a Család- és Gyermejjóléti Szolgálat Szakmai Programját, valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata történt meg. A Szakmai Program módosítására azért volt szükség, mert a Család- és Gyermejjóléti Szolgálat tevékenységét a felügyeleti szervek ellenőrizték, kisebb hiányosságokat állapítottak meg; a Helyi Esélyegyenlőségi Program kétévenkénti felülvizsgálata pedig jogszabályi előírás alapján történt.

A negyedik napirendi pontban Butta László polgármester úr tájékoztatta a képviselő - testület tagjait arról, hogy megjelentek a legújabb vidékfejlesztési pályázatok, s ezek közül az egyik pályázat termelői piacok építésének, felújításának, korszerűsítésének támogatásáról szól.

Figyelemmel arra, hogy a tarcali piac 2010-ben létesült, s a piac épületegyüttesének központi épületrésze, - amely korábban TSZ műhely volt – a 2010-es építés során gyakorlatilag érintetlen maradt, s mind tetőszerkezetében, mind belső kialakításában felújításra szorul, ezen pályázat sikere esetén lehetőség lenne ezen épületrész felújítására, illetve a meglévő piac korszerűsítésére. A polgármester elmondta, hogy az elnyerhető támogatás maximuma 100 millió forint, melyhez 10% önerőt kell biztosítani. Az önerőt 2021-ben, illetve azt követően kellene rendelkezésre bocsátani, melynek forrása részben a tárgyévi költségvetés, részben pedig az önkormányzati ingatlanok értékesítéséből rendelkezésre álló tartalék lehetne.

A képviselők megbízták a polgármestert a pályázat benyújtásával, azzal a feltétellel, hogy a felújított épületrészekben olyan üzlethelyiségek kerüljenek kialakításra, melyeket majd bérbe lehet adni, ami a költséghatékony üzemeltetést segítik elő.

Az ötödik napirendi pontban a képviselők a Keresztúri úti köztemetőben lévő támfal vis-maior káresemény helyreállítási munkálatainak elvégzésére választották ki a kivitelezőt. A legjobb ajánlatot a Geoszolg Kft. adta, aki már sok éve végez településünkön ilyen jellegű munkálatokat.

A hatodik napirendben is vis-maior káresemények kivitelezőjének kiválasztására került sor, ahol ugyancsak a Geoszolg Kft-t bízták meg a munkálatokkal. A kivitelezőnek a Könyves Kálmán utcán útburkolat javítást (a Szusszanó büfé előtt), az Ifjúsági lakótelepen árokmeder helyreállítást kell elvégeznie, valamint a Prügyi utcán az évek alatt felgyülemlett üledéket kell eltávolítania.

Ezt követően polgármester úr az elmúlt ülés óta elvégzett feladatairól, intézkedésekről tájékoztatta a képviselő -testület tagjait.

Az indítványok, javaslatok napirend keretében az alábbi ügyekben hozott döntést a testület:

Butta László polgármester úr tájékoztatta a képviselő - testületet arról, hogy az önkormányzati tulajdonú épületek energetikai fejlesztésére vonatkozó pályázat kivitelezője jelezte, hogy a megkötendő szerződés olyan kedvezőtlen feltételeket határoz meg részükre, hogy így a kivitelezési munkálatokat nem tudják elkezdni. A testület ezért úgy döntött, hogy a korábbi egy rész-számlával és egy vég számlával szemben, 3 rész-számla és egy vég számla benyújtására lesz lehetősége a kivitelezőnek, illetve a jótéjesítési biztosíték mértékét 5 %-ról a nettó vállalási ár 2%-ára mérsékelte.

A Tarcali Diáksport Egyesület kérelme alapján működésüket 200.000,- Ft-tal támogatta a képviselő-testület. A képviselő-testület a Tarcal TV működtetésének 2020. december 31-el történő megszüntetéséről hozott határozatot, figyelemmel arra, hogy a lakosság és az önkormányzatok közötti kommunikáció eszközrendszere az elmúlt évtized technikai, technológiai fejlődésének eredményeként jelentősen átalakult, illetve a PR TELECOM kábelhálózatát igénybe vevők száma a településen - az egyéb szolgáltatók megjelenésével - számottevően visszaesett, valamint a TARCAL TV analóg elérhetősége mellett, a digitális elérhetőségre történő átállás vállalhatatlan többletkiadásokkal járt volna. A képviselő-testület a megszüntetésről hozott döntéssel egyidejűleg felkérte tisztségviselőit, hogy tegyenek meg minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a lakosság tájékoztatása – honlap, facebook, youtube útján – mind az önkormányzati ügyekről, mind az egyéb közérdekű kérdésekről naprakész és folyamatos legyen.

A képviselők megbízták polgármester urat a 2021. évi települési falinaptár elkészítésének megszervezésével. Az ülés legvégén képviselői közérdekű kérdések, indítványok hangoztak el, melyben a képviselők a Keresztúri utcai ingatlanok előtti balesetveszélyes parkolásra, a szelektív hulladékgyűjtő szigetek hiányára, az óvoda előtti megállási, parkolási nehézségekre, a zarándok és panoráma sétány meghibásodott világítására hívták fel a figyelmet.

A tisztségviselők válaszukban elmondták, hogy a Keresztúri utcai parkolás megoldása olyan nagyságrendű beruházást igényelne, amelyre nagy valószínűséggel a közeljövőben nem lesz forrás. A szelektív hulladékgyűjtő szigetek hiánya pedig nem jelenthet gondot, mert a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés és szállítás megoldott, illetve mindenkinek lehetősége van a hulladékgyűjtő udvarok szolgáltatását igénybe venni, ahol a háztartásoktól negyedévente 250 kg hulladékot térítés nélkül átvesznek. Az óvoda előtt a közelmúltban megvalósult csapadékvíz elvezető árok felújítása alkalmával – a kapubejárók kivételével – olyan árokelemek kerültek elhelyezésre, amelyek letakarással, majd azokon parkolással nem terhelhetők. A parkolási gondok enyhítésére született az a döntés, hogy az óvodai udvari parkolók megnyitásra kerültek, s azok mindenki részére rendelkezésre állnak. A zarándok- és panorámasétány világításának meghibásodása ismert, a javításra ajánlatot kért az önkormányzat. Ez meg is érkezett, azonban az ajánlatot adott vállalkozás legkorábban tavasszal vállalta a munka elvégzését. A tisztségviselők elmondták, hogy amennyiben esetleg lenne más megbízható vállalkozás, aki előbb elvégezné a javítási munkálatokat úgy természetesen egy ilyen szerződés megkötésére nyitott az önkormányzat.

A képviselő-testület ülésén készült jegyzőkönyv teljes tartalma a www.tarc.hu honlapon megtekinthető.

Tisztelt tarcali lakosok!

Sajnos a Covid vírussal fertőzöttek száma országosan és településünkön is folyamatosan emelkedik.

Kérünk mindenkit az előírások betartására, a fertőtlenítő és a maszk használatára. Lehetőség szerint a közterületeken is.

Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

*Tisztelettel: Butta László
Tarcal község polgármestere*

Grosschmidt Róza Antal



Az évszázadok során nagyon sok tehetséges ember született, élt, halt vagy éppen ideiglenesen, hosszabb-rövidebb ideig tartózkodott Tarcalon, miközben képet festett, szobrot faragott, verset, prózát írt, védte a hazát, vagy egyszerűen csak pihent. A művészeteknek nincs olyan ága, amely ne képviseltette volna magát településünkön. Korábbi cikkeimben már írtam néhány tehetséges emberről, akik nagyban hozzájárultak Tarcal szellemi, művészeti örökségéhez. Természetesen még van jó pár ilyen személy, csak fel kell kutatni, ki kell deríteni ki volt, miben jeleskedett és mi köze volt Tarcalhoz. Az nem baj, ha nem itt élt életvitelszerűen, elég, ha csak itt született, itt halt meg vagy csak ellátogatott és a hely, alkotásra ösztönözte. Persze itt vannak korunk tehetségei is. Jó néhányan már túl vannak életük delén, de van utánpótlás is, mert számos fiatalról tudunk, akikről tehetségüket illetően majd a jövő ítélkezik. Éppen ezért kell még életükben gondoskodni alkotásaikról úgy, hogy azok holtuk után is megmaradjanak az eljövendő generációk számára.

Azt, hogy ez mennyire fontos, egy XIX. századi tarcali festő élete példázza.

Élt egykor itt Tarcalon, a kulturális, a politikai, a gazdasági élettel teli, nyüzsgő városban az 1800-as évek első felében egy festő. Talán nem is festő volt a szó eredeti értelmében véve. Inkább restaurátor, aki a képeket feljavította, illetve a gyengébb minőségű, kifogásolható festményeket kijavította, újrifestette, de megrendelésre korábbi korok népszerű festményeit is lemásolta. Abban az időben ez még nem számított képhamisításnak.

A Magyar Felvilágosodás korának nagy nyelvújítója, írója, költője, műfordítója Kazinczy Ferenc leveleit olvasgatva bukkantam a korunkra szinte teljesen a múlt homályába merült festő nevére. Azt hiszem nem túlzok, ha azt mondom Grosschmidt Róza Antal napjainkra szinte teljesen elfeledett festő. Egy-két lexikon kivételével már sehol sem említik a nevét. Azt a kevés információt, ami fennmaradt róla Kazinczynak köszönhető, aki személyes kapcsolatban is állt vele.

Az 1782-ben, Máramarosszigeten született festővel Kazinczy először 1803-ban Bécsben, a Belvederben (a bécsi szépművészeti múzeum) találkozott, ahol a festő Carlo Dolce, Madonna című festményéről készített a széphalmi költő számára másolatot. Grosschmidt ebben az időben Bécsben tanult és maga a Belveder igazgatója ajánlotta Kazinczynak. A kép annyira megtetszett a képzőművészetekben is jártas polihisztornak, hogy később a birtokában lévő két portré felújítására is felkérte az akkor már Tarcalon élő művészt. Az egyik kép a Kazinczy által igen tisztelt Rhédey Lajosné, született Kácsándy Terézia portréja, melyet anyósától kapott ajándékba. Az 1788-ban festett 20-25 éves kép kifakult, illetve nem Kazinczy ízlésének megfelelően készült, ezért megkérte Grosschmidt Róza Antalt, hogy restaurálja a festményt, illetve az arcot kivéve öltözetét, ékszereit s egyéb kellékeit fesse át. A másik portré, amit Kazinczy kért Grosschmidtől, az felesége, Török Zsófia, vagy ahogyan ő nevezte Sophie, egy gyenge minőségű arcképe volt. Az eredeti festmény töredezettsége, fakultsága miatt olyan állapotban volt, hogy azt már javítani, restaurálni nem lehetett, ezért a művész lemásolva azt, újrifestette. A képek olyan jól sikerültek, hogy Kazinczy lelkesen ajánlotta olyan ismerőseinek, barátainak, mint például Cserey Farkas, Döbrentei Gábor, Vay Miklós, stb.. Nem véletlenül hangsúlyoztam ki, hogy nagy nyelvújítónk nem megrendelte, hanem kérte a művészt a portrék restaurálására, újrifestésére. Grosschmidt Róza Antal származását tekintve, (idézve Kazinczyt, „*fija a Máramarosi megholt Camerális Administrátornak*”) ugyanis nem engedhette meg magának, hogy hivatásszerű piktorként jegyezzék a nevét. A festés nála a nemes emberek által hobbiként gyakorolt tevékenységnek számított. Kazinczy megfogalmazása szerint; „*Ez olly tekintetű úr, hogy pénzért nem dolgozik.*”. Talán ez is az oka, hogy nem maradt fenn olyan festmény, melyről egyértelműen megállapítható lenne miszerint azt ő festette volna. A mellékelt képen sincs szignó, ezért nem tudhatom ki az alkotó, így csak Kazinczyra hagyatkozhatok.

Bűbajos hétvégék- Nyár és Ősz...

Idén, a május 1-i hétvégén lett volna a hagyományos, ötödik Tarcali Bűbajos hétvége, ami az ismert okok miatt elmaradt. A szervező, Tarcal Bor és Kultúra Egyesület számára fontos volt azonban, hogy ez az esemény megmaradjon, megvalósuljon, mivel küldetése, hogy ezen eseményen keresztül tudják megmutatni a falu szépségét, a tájat, a jobbnál jobb borokat, az itt élő embereket. Ezzel együtt barátságos, közvetlen vendéglátással örömet szerezni az ide érkező vendégek részére.

A tavaszi helyett új időpontban, első alkalommal egy szép nyárvégi hétvégén, az augusztus 20-ai hosszú hétvégén lett a rendezvény megvalósítva, kevesebb, de mégis izgalmas és népszerű programokkal. Ekkor az egyesület megmutatta a frissen palackba töltött 2019-es Tarcal bort, ami egyesíti egy palackban a Furmint és Hárslevelű száraz borokat, amely több Tarcali borásztól származik, amelyek kizárólag Tarcali dűlőkből lett szüretelve. Másik népszerű esemény, ami nagyon tanulságos és izgalmas is volt egyúttal, megkóstolni együtt a különböző Tarcali Pezsgőket és habzóborokat, ami teltházas program volt a 6 Puttonyos Borfalu Lovagtermében.

Nem kisebb sikert aratott a pénteki dűlőtúra is, több mint 50 fő részvételével pedig igazi kánikula volt aznap. Azzal a tudattal, hogy az október 23-ai hosszú hétvége sok turistát vonz majd ide a faluba, arra gondolt a szervező csapat, hogy célszerű lenne kínálni a vendégek számára egy programot; így született meg a Tarcali Bűbajos Hétvége - Ősz, borkóstolással, koncertekkel, kézműves kiállítással, vásárral, gasztronómiai élményekkel, nyitott pincékkel és kedvezményes tankolási lehetőséggel. Új helyszín volt a Mária-kert a vásár számára, ami még hangulatosabbá tette a Bűbajos rendezvényt.

A rendezvénysorozat példaértékű volt az összefogás tekintetében, mert egyéni önkéntes munkával, Önkormányzati és a Katolikus Egyház együttműködésével, továbbá vállalkozók támogatásával jött létre, melynek célja és fő üzenete saját településünk adottságainak tisztelete, szeretete, történelme, felfedezése és jó hírvének öregbítése.

Bízunk abban, hogy mind rövid-, mind hosszútávon is visszatérő vendégeket szereztünk településünknek, akik velünk együtt kellemes pillanatokot töltöttek el, ami hozzásegít Tarcal gazdasági fejlődéséhez és a turizmus valamint a szolgáltatások minőségének emelkedéséhez is!



Október 23-i megemlékezés

2020. október 22-én, Tarcalon is megemlékeztünk az '56-os eseményekről, az '56-os hősekről. A 6 Puttonyos Borfaluban 16:30 órai kezdettel Butta László polgármester köszöntötte a vendégeket beszédében elmondta, hogy soha nem volt ilyen időszerű üzenete '56-nak, mert nyitott szemmel kell járnunk a világban.

„A halottjainkra emlékeznünk kell, hogy hősiességük örökké éljen!” fejezte be ünnepi köszöntőjét, átadva a szót Dr. Koncz Zsófia megválasztott Fidesz – KDNP országgyűlési képviselőnek. Aki beszédében elmondta, hogy mennyire fontos népünk életében a 2020-as év. A Nemzeti Összetartozás évében emlékeznünk kell a Trianon 100. évfordulójára és itt most pedig az 1956-os eseményekre. Kiemelte, hogy a magyarság mindig is megállta a helyét a nagyhatalmak között és most is ezt kell tennie.

Ezek után a Black Rose Projekt két előadóművészenek irodalmi - zenés összeállítása következett. A gyönyörű dallamok és szívbemarkoló versek után közösen kivonultunk a Hősi Emlékműhöz ahol a koszorúkat és a mécseseket elhelyeztük.

Köszönjük mindenkinek a közreműködést és a részvételt. Igyekeztünk minden egészségügyi előírást betartani és maximálisan egymásra vigyázni és így tartottuk meg rendezvényünket, mert egyet értünk Szent István királlyal: „Aki a múltját nem becsüli, a jövőjét nem érdemli”

Györgyné Újvári Mária



Tájékoztatás a zempléni ZHK Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodási tevékenységéről

Szelektív hulladék gyűjtése

A gyűjtőedényekben és zsákokban együttesen gyűjthető a fém, papír-, műanyag csomagolási hulladék. A zsákok pótlása folyamatos, a szállítást végző kollégák az elszállított zsákok helyett háztartási mennyiségben újabbat helyeznek lakosok postaládájába vagy az ingatlan kerítésére. A szelektív hulladék elszállítására kéthetente kerül sor.

Zöldhulladék gyűjtése

A zöldhulladék gyűjtés a szelektív hulladék gyűjtéshez hasonlóan házhoz menő rendszerben történik, zöld színű BMH Nonprofit Kft. gyűjtőzsákkal, illetve alakosság által kihelyezett kötegelt zöldhulladék vonatkozásában. A zöldhulladék gyűjtéséhez szükséges zsákokat háztartási mennyiségben a BMH Nonprofit Kft., illetve alvállalkozója ingyenesen biztosítja a lakosság számára.

A zsákokba helyezhető falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom. A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett.

A zöldhulladék begyűjtése kéthetente történik március 1. – december 15. között. A zöldhulladék gyűjtő zsák az évben utoljára a november 30-i szállítás során kerül pótlásra az ingatlanhasználók számára. December hónapban kizárólag begyűjtés történik, zsákpótlás nem. A zöldhulladék gyűjtése az időjárási viszonyok miatt nem indokolt egész évben ezért a szolgáltatás kora tavasztól a tél beköszöntéig vehető igénybe.

Üveghulladék gyűjtése

A családi házaknál az ép öblös üvegek havi egy alkalommal kerülnek gyűjtésre a közszolgáltatás keretein belül házhoz menő rendszerben. A gyűjtéshez szükséges ÜVEGHULLADÉK GYŰJTŐZSÁK felirattal ellátott zsákokat díjmentesen biztosítjuk a lakosság számára. A kihelyezett zsákok az elszállításakor háztartási mennyiségben kerül pótlásra. A gyűjtőzsákba nem helyezhető törött öblös üveg, síküveg, ablaküveg, tükör és villanykörte.

Tarcalon 2020. december 7-én szállítják az üveghulladékot.

Lomtalanítás

A lom, a lomtalanítás során átvett olyan háztartási hulladék, amely a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladja.

A közterületek rendjének és tisztaságának megőrzése érdekében **2018. január 1-től** a lomtalanítást házhoz menő rendszerben végezzük. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás részeként külön igénybejelentés alapján évente két alkalommal vehető igénybe a természetes személy ingatlanhasználók által. Ezzel a szolgáltatásunkkal a lom keletkezéséhez igazítható az elszállítás időpontja.

Az igénybejelentés történhet személyesen az ügyfélszolgálati irodáinkban, az internetről előzetesen letöltött igénybejelentő lap segítségével, e-mailben az ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu címen, vagy elektronikus űrlap kitöltésével weboldalunkon a www.bmhnonprofit.hu-n. Ahhoz, hogy rögzíteni tudjuk az ingatlanhasználók által benyújtott igényeket, szükséges megadni a lomhulladék típusát, a lomhulladék várható mennyiségét (m³), a lomhulladék elszállításának kívánt időpontját, a pontos címet és elérhetőséget (név, cím, ügyfélkód, telefon, e-mail).

Hulladékudvarok

A gyűjtőjáratok által elszállított hulladékmennyiségen felül a lakossági ingatlanhasználók hozzájuk legközelebb eső hulladékudvarban helyezhetik el többleshulladékokat, azonban hulladék elhelyezésére a megye összes hulladékudvara igénybe vehető. A hulladékudvar igénybevételéhez lakcímkártya szükséges.

A hulladékudvarokba negyedévente 250 kilogramm nem veszélyes és évente 100 kilogramm veszélyes hulladék helyezhető el díjmentesen lakóingatlanonként. A mennyiségi korlátozás alól azonban kivételt képeznek az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékok (papír, karton, PET palack és PE fólia, valamint üveg- és fémhulladékok), melyekből korlátlan mennyiség adható át a hulladékudvarban.

A hulladékudvar belső szabályzatát is figyelembe véve az alábbi hulladékok helyezhetők el:

Nem veszélyes hulladékok:

- építési, bontási hulladékok (tégla, cserép, kerámia, beton, föld és kövek, illetve ezek keveréke);
- termékként tovább nem használható gumiabroncsok;
- papír és karton, üveg, műanyag flakon, fólia;
- zöldhulladék (nyesedék, gallyak, fű, lehullott lomb, egyéb fahulladék);
- nagydarabos hulladékok (bútorok, felújítás után megmaradó nagyméretű lomok, háztartási tárgyak és berendezések pl. műanyagkád, kézmosó, elhasznált konyhai eszközök); elektromos és elektronikai hulladékok (hűtő, tévé, rádió, kis méretű háztartási készülékek);
- fémek és fém csomagolási hulladékok (alumínium doboz, sárga- és vörösréz, vas és acél);
- sütőolaj.

Veszélyes hulladékok:

- szárazelem, akkumulátor- és lakkmaradékok (csomagolóeszközeikkel együtt), használt motorolajok és csomagolásaik, növényvédőszer maradékok, fénycső és izzó.

A szolgáltatási területen lévő hulladékudvarok:

SÁTORALJAÚJHELY 3980 Sátoraljaújhely, 11021/8 hrsz.
GPS koordináta: 48.3717, 21.62807

SZERENCS 3900 Szerencs, Eperjes utca 7.2150/11 hrsz.
GPS koordináta: 48.15058, 21.20425

ENCS 3860 Encs, Ipartelep 543/12 hrsz.
GPS koordináta: 48.31934, 21.10689

Órát kapott a templomtorony

Örömmel értesíték minden jó szándékú tarcali lakost, hogy a Római Katolikus templom új toronyórával gazdagodott. A beruházás a nagylelkű hívek adományából került kialakításra. A kivitelező a füzesabonyi székhelyű Toronymester KFT. volt. A toronyóra kiegészítéseként ütőmű is kialakításra került, mely negyedóránként, harangütéssel jelzi az idő múlását, emlékeztetve arra, hogy minden perc elteltével közelebb kerülünk a mindannyiunkat irgalmas számadásra hívó Istennel való örömteli találkozásra.



Csak egy szót szólj...

„Csak szólj, és szolgál meggyógyul...
A századoshoz pedig így szólt Jézus:

Menj, legyen úgy, amint hitted.

A szolga még abban az órában meggyógyult.,,
Csak egy szót szólj!

A napok rohannak, az éjszakát a kínok
elviselhetlenné hosszabbítják,

s mintha az imához szükséges erő is eltűnne.

Nagyon egyedül érzem magam.

Hűségesen ápolnak.

és mégis úgy tűnik, mintha hitem elapadt volna.

Ide kell tenned a kezedet a szívemre, Uram,

csak egy szót szólj!

Egy szót, amibe belerejtetted

a kegyelem és könyörület teljességét:

egy szót, ami szent nyugalmat ad sebesült szívemnek.

Egy szót, ami lecsendesíti a viharokat...
Hiszen messziről integet már felém a békés otthon földje,

ahol partra szállhatok.

Kedves Uram, csak egy szót szólj... Ámen.

TARCALI ADVENT - KARÁCSONY

Kedves tarcaliak, a mostani vészterhes időkben is szeretnénk megtartani az adventi gyertyagyújtásokat és hozzájárulni mindenkinek a karácsonyra való felkészüléséhez. Ezért az Adventi Gyertyagyújtásokat Online közvetítéssel megtartjuk. Jelen kizárólag a szervezők és az előadók lehetnek.

November 28. Advent I. vasárnapján 16:30-kor a 6 Puttonyos Borfalu facebook oldalán

Köszöntőt mond: Butta László polgármester

Igét hirdet: Polyák Péter parókus

Műsor a korábbi gyertyagyújtások alkalmával felvett előadások egyike ami az élő közvetítés után a megosztott linken megnevezhető.

December 6. Advent II. vasárnapján 16:30-kor a 6 Puttonyos Borfalu facebook oldalán

Köszöntőt mond: Butta László polgármester

Igét hirdet: Kovács Attila lelkész

Műsor a korábbi gyertyagyújtások alkalmával felvett előadások egyike ami az élő közvetítés után a megosztott linken megnevezhető.

December 13. Advent III. vasárnapján 16:30-kor a 6 Puttonyos Borfalu facebook oldalán

Köszöntőt mond: Butta László polgármester

Igét hirdet: Szűcs Zoltán plébános

Műsor a korábbi gyertyagyújtások alkalmával felvett előadások egyike ami az élő közvetítés után a megosztott linken megnevezhető.

December 20. Advent IV. vasárnapján 16:30-kor a 6 Puttonyos Borfalu facebook oldalán

Köszöntőt mond: Butta László polgármester

Igét hirdetnek: Szűcs Zoltán plébános, Polyák Péter parókus, Kovács Attila lelkész

Műsor élő közvetítésben: Újvári Marika, Jenei Gábor előadóművészek és a Tarcali Hagyományörző Népdalkör közös előadása.

Anyakönyvi Hírek**Születések**

Vámosi Franciska 2020. 10. 17

Szülei: Mata Nikoletta, Vámosi István

Lázár Nóra 2020. 10. 19

Szülei: Lázár-Tóth Enikő, Lázár Tamás

Nádasdi Judit

védőnő

**Halálozás**

Mihalik Barnabásné (sz.: Czirba Vilma, 1927)

Mérai János (sz.: 1973)

Részvétünk a családnak!

Kertészné Cziba Iona és Péterné Török Enikő

anyakönyvvezetők

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel köszönetet mondunk azoknak, akik Mérai János temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, gyászunkban osztoztak.

-A gyászoló család-

ELADÓ

**Fő út 79. szám alatti üzlet
(volt fodrászüzlet)**

Érdeklődni: 0620/2554227

Tarcal Körzeti Megbízott telefonszáma:

06 20 610 5101

A Tarcali Polgárőr Egyesület elnöke:

Lovász László

06 70 457 9581

**Tarcali Hírek**

Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata **Szerkesztőség:** 6 Puttonyos Borfalu **Tel.:** 47/ 580-008

Főszerkesztő: Györgyné Újvári Mária **Szerkesztő:** Szabó Adrienn

Nyomdai munkák: Kreatív Web Ötletek Bt. 3910 Tokaj, Ladányi út 15.

Következő lapzárta: 2020. december 16. (szerda)